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Na krajském úřadu se uskutečnilo setkání hejtmana Karlovarského kraje, náměstka
hejtmana Dalibora Blažka a studentského parlamentu Městského domu dětí a mládeže
Sluníčko v Aši.

​V úvodu zástupci parlamentu představili svoji činnost, následně se diskutovalo o problémech, které
mládež na území ašského výběžku nejvíce trápí.​

​„Studentské parlamenty nabízejí skvělou příležitost, jak do veřejného dění aktivně zapojit mladou
generaci, respektive žáky základních a středních škol. Velmi mě těší, že kromě Krajského parlamentu
dětí a mládeže vznikají podobné iniciativy i v menších obcích a městech na území regionu. Shodou
okolností jsme v minulém týdnu jednali s Radou města Aš a bylo tak zajímavé porovnat, jak situaci, v
níž se Ašsko nachází, vnímají jeho mladí obyvatelé,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr
Kulhánek.

Parlament se skládá ze 30 členů, kteří pocházejí z Aše a Hranic. Byl zřízen za účelem vést mladé lidi
k aktivnímu občanství, posilovat jejich povědomí o demokratických principech a zprostředkovat
dialog s představiteli města. Dle slov přítomných proběhlo několik schůzek se starostou města Aš,
během nichž byly nastíněny možnosti potencionální spolupráce. Pravidelné jsou také návštěvy
městského zastupitelstva. „Díky tomu, že se studenti seznámí s komunální politikou ještě před
dosažením plnoletosti, si mohou udělat konkrétní představu o tom, jak funguje, a rozhodnout se, zda
by pro ně povolání politika bylo atraktivní,“ doplnil náměstek hejtmana Dalibor Blažek.

Ve společné diskuzi nejvíce rezonovala témata jako nedostatečná kapacita dopravní obslužnosti
zejména o víkendech, absence vysokoškolského vzdělání nebo nedostupnost lékařských služeb.
Hejtman Karlovarského kraje představil dva vysokoškolské obory, které se v nejbližších letech
otevřou a nabídnou absolventům atraktivní uplatnění. Jedná se o unikátní bakalářský program v
anglickém jazyce Management and Digital Technology ve spolupráci s vysokou školou OTH Amberg-
Weiden a obor Kinantropologie – wellness specialista, jenž vychází z potřeb Karlovarského kraje.
Náměstek hejtmana Dalibor Blažek doplnil, jaké kroky vedení kraje realizuje, aby zlepšilo situaci ve
zdravotnictví. Mezi ně patří například finanční podpora na vybavení nových i stávajících ordinací,
náborové příspěvky pro lékaře v nemocnicích nebo vyplácení stipendií studentům lékařských fakult,
kteří se po studiu vrátí zpět do kraje.

Studentský parlament dále pokračoval na prohlídku krajského úřadu.​
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